PABOYUN NMNAH IMPYMMb
Homep paboyero nnaHa: 7254405

Homep yyeb6Horo nnaHa: 7638

Bepcus yyeb6Horo nnaHa: 3
BeceHHMM cemecTp 2020/2021 y4eBHbIN rog
Moppasnenenve: LLIKOna 6akanaBpuata

PUB-100027y
CewmecTp 06yueHus: 2

HanpaBneHue: 09.03.03 MNMpuknagHasa uHdopmatuka (CYOC)
Mporpamma 6akanaBpuara: MpuknagHasa uHdopmaTuka
O6beM Harpysku Ha AUCUMNINHY B Yacax Konn4ecTBo KOHTPOMbHLIX MEpOnpusATIi Ha 1 cTya. dopma KoHTpons
AyauTopHas Harpyska aucu-Ha MoZayrnb
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1 ||B1.5.M.1.2.1 |[MlHOCTpaHHbIN A3bIK 288 | 102 || 50 | 52 [0 /52 /0 52 212 +
2 ||51.B.M.1.4.2 dunococdus 108 | 34 0 34 |16 /18/0 | 16 | 18 1 +
3 ||B1.E.M.1.6.1 MaTemaTuka 360 [64.00(( 34 | 30 |06 /14/0 | 16 | 14 4(1 +
4 ||E1.E.M.1.6.2 dusnka 288 |64.00|| 34 | 30 (12 /0 /18] 12 18 3|1 +
5 ||51.5.M.1.7.1 Anrebpa n reomeTpusi 288 |64.00|| 34 | 30 [p4/16/0 | 14 | 16 411 +
6 ||E1'5'M'1'10' OCHOBbI MPOEKTHOW AEATENBHOCTU 108 | 34 0 34 |16 /18/0 | 16 | 18 2 +
7 ||51.5.M.1.9.1 MpoekTHbIM NpakTukym 1-A 108 | 2.00|f O 2 |0/2 /0 2 +
8 ||E1'B'M'1'20' ANropuTMbI U CTPYKTYPbI AaHHbLIX 108 |32.00|f O 32 |12 /0 /20| 12 20 4(1 +
9 51'B'M'1'30' MporpammupoBaHue 432 [64.00)| 34 | 28 [|0/0 /28 28 31 +
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